La Infrascrita secretaria de la ASOCIACIÓN SALVADOREÑA JUSTICIA Y

DEMOCRACIA que puede abreviarse "AJUDE"; CERTIFICA: Que de acuerdo al LIBRO

DE REGISTRO DE MIEMBROS DE LA ASOCIACION, se transcribe los nombres de los miembros con y que hasta la fecha forman parte de la Asociación, que son graduados de la Universidad de El Salvador y expresan su increse en participar en los procesos de elección de Autoridades en la Universidad de El Salvador y expresan su increse en participar en los procesos de elección de Autoridades en la Universidad de El Salvador y expresan su increse en participar en los procesos de elección de Autoridades en la Universidad de El Salvador y expresan su increse en participar en los procesos de elección de Autoridades en la Universidad de El Salvador y expresan su increse en participar en los procesos de elección de Autoridades en la Universidad de El Salvador y expresan su increse en participar en los procesos de elección de Autoridades en la Universidad de El Salvador y expresan su increse en participar en los procesos de elección de Autoridades en la Universidad de El Salvador y expresan su increse en participar en los procesos de elección de Autoridades en la Universidad de El Salvador y expresan su increse en participar en los procesos de elección de Autoridades en la Universidad de El Salvador y expresan su increse en participar en los procesos de elección de Autoridades en la Universidad de El Salvador y expresan su increse en participar en los procesos de elección de Autoridades en la Universidad de El Salvador y expresan su increse en la Universidad de El Salvador y expresan su increse en la Universidad de El Salvador y expresan su increse en la Universidad de El Salvador y expresan su increse en la Universidad de El Salvador y expresan su increse en la Universidad de El Salvador y expresan su increse en la Universidad de El Salvador y expresan su increse en la Universidad de El Salvador y expresan su increse en la Universidad de El Salvador y expresan su increse en la Universidad

- 1. JULIO ERNESTO MOLINA MONTALVO,
- 2. GLADIS CRISTINA TORRES BONILLA,
- 3. FRANCISCO JOEL ZELAYA RODRIGUEZ,
- 4. OSCAR ALEJANDRO FLORES BENITEZ.
- 5. GERMAN GUADALUPE VASQUEZ MEZA,

Siendo **CONFORME** con el Libro de Registro de Miembros original antes relacionado, con el cual se confronto para los efectos legales pertinentes y para ser presentada a la Universidad de El Salvador, extiendo y firmo la presente en la Ciudad de San Miguel, a los a los diecinueve días del mes de Marzo del año dos mil diecisiete.

GLADIS CRISTINA TORRES BONILLA SECRETARIA "AJUDE"

DOY FE: Que la firma que antecede el anterior documento, es AUTENTICA, por haber sido puesta a mi presencia de su puño y letra por GLADIS CRISTINA TORRES BONILLA

de dos mil diecisiete.